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Pe 31 mai curent, în incinta Liceului Teoretic „Universul” din Chișinău, a avut loc festivitatea
dedicată ultimului sunet, dar și Gala Premiilor Anuale. Deoarece încheierea anului școlar reprezintă o
etapă importantă pentru elevi, cu un mesaj de felicitare și urări de bine a participat și conducerea
AGEPI, reprezentată de directorul general adjunct al Agenției, Andrei Popa.

În discursul său, oficialul a subliniat că AGEPI încurajează inventivitatea, creativitatea și participarea
elevilor la cât mai multe competiții din domeniul inteligenței artificiale, roboticii și ingineriei.

„Creație este tot ceea ce vă înconjoară. Activitățile dvs. școlare și extra curriculare sunt dominate de
creație: pictați la orele de desen, scrieți poezii sau proză, faceți descoperiri în timpul experimentelor
de la orele de chimie sau fizică. Cunoașteți că toate implică multă muncă, anume din acest motiv
sârguința autorilor trebuie răsplătită și protejată, iar entitatea care oferă această protecție este
Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală. Vă doresc, așadar, ca toate eforturile dvs. să fie
respectate, să obțineți și mai multe succese, să nu treceți cu vederea hobby-ul pe care îl aveți și să
vă dezvoltați profesional, orice domeniu ați alege”, a conchis Andrei Popa.

Tot în cadrul festivității de încheiere a anului școlar Directorul general adjunct al AGEPI a înmânat
distincțiile obținute de elevii liceului „Universul” la Expoziția Internațională Specializată (EIS)
„INFOINVENT”, ediția XVII, desfășurată în format online în perioada 17-20 noiembrie 2021.

Menționăm că AGEPI și L.T. „Universul” au creat colaborări viabile, prin organizarea în comun a unei
lecţii interactive în domeniul proprietăţii intelectuale, destinate copiilor claselor a I-IV-a, prin
participarea acestora la Campania națională de sensibilizare a elevilor asupra fenomenelor
contrafacerii şi pirateriei în Republica Moldova, ediția din 2014, la EIS „INFOINVENT” și la
concursurile de inventică din cadrul liceului.
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